

17 октября подготовительная группа  
«Радуга» № 4 посетила с экскурсией  
наших соседей- Курумканский Дом-  
интернат для престарелых и инвалидов.  
Такие экскурсии стали уже доброй  
традицией в нашем детском саду.  
Гостеприимные соседи с радостью  
принимают малышей. Наши дети  
вместе с хорошим настроением  
прихватили угощение для кроликов,  
которых содержат коллектив и жильцы  
Дома –интерната.

Кролик мордочкой пригож,  
Он на зайчика похож,  
Тоже, как и тот — трусишка,  
Тоже в меховых штанишках.  
Только в норке он живет,  
И морковку там грызет,  
И капусту, и траву,  
Все съедает на лугу.  
Ну, а если пригласить,  
Кролика к себе пожить,  
Он, конечно, согласится,  
В вашем доме поселится.  
И у вас он будет жить,  
И любовь свою дарить.









